

Московские ветеринары за год помогли более чем 280 тысячам животных

02.09.2020

Столичные ветеринарные врачи отметили свой профессиональный праздник 31 августа. За год работы они оказали медицинскую помощь более чем 280 тысячам животных. Об этом сообщил [портал](#) Мэра и Правительства города.

Всего на территории Москвы работают 26 городских ветклиник. Южный округ обслуживают Красногвардейская и Советская ветеринарные лечебницы. При обследовании животных врачи используют высокотехнологичное медицинское оборудование. С его помощью специалисты проводят УЗИ, КТ, ЭКГ, рентгенографию.

Для удобства москвичей в сферу ветеринарии внедряют современные цифровые технологии. Например, записать своего питомца на прием к врачу горожане могут через личный кабинет на портале [mos.ru](#) и мобильное приложение. За год данной услугой воспользовались более 100 тысяч владельцев собак и кошек.

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/9195499.html>

[Управа района Братеево города Москвы](#)